
Vytauto Didžiojo universiteto 
2017/2018 m. m. pirmo kurso studentų 
apklausos rezultatai

Studentų užimtumas laisvu nuo studijų metu



Apklausos tikslas ir respodentai

Pirmo kurso studentų apklausa vykdyta 2018 m. vasario mėn.

Tikslas – nustatyti studijų pasirinkimo priežastis, lūkesčius, nuomonę apie studijas, 
studentų užimtumą.

Apklausoje dalyvavo 348 VDU pirmo kurso studentai – 37,26 proc. bakalauro ir 
vientisųjų studijų pirmo kurso studentų. 

Žemiau pateikiami respondentų atsakymai apie jų užimtumą, t. y., ką pirmakursiai 
veikia laisvu nuo studijų metu ir ką planuoja veikti. 



Ar pasirinktos studijos tenkina lūkesčius?
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Kuo užsiima laisvu po paskaitų metu
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Kiek žino ir 
dalyvauja

universiteto 
vykdomose 
veiklose?
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Apklausą atliko ir rezultatus pristatė 
VDU Karjeros centras

www.karjera.vdu.lt

karjera@vdu.lt

http://www.karjera.vdu.lt/

